

铭记历史 砥砺前行

周口、石狮两地老年书画作品联展成功举办

□通讯员 付平文/图

本报讯 2025年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，2025年9月30日是我国第十二个烈士纪念日。为弘扬伟大抗战精神、传承红色革命基因，9月26日，由周口市委老干部局、石狮市委老干部局、石狮市文学艺术界联合会主办，周口市直老年书画诗词研究会、石狮市老年书画研究会等共同承办的“铭记历史，砥砺前行”周口、石狮两地老年书画作品联展在周口市文化馆拉开帷幕。

此次联展由周口、石狮两市精心组织，征集筛选参展书画作品160余幅。参展的书法作品真草隶篆，诸体皆备，绘画作品取材丰富、风格多样。两地老干部紧扣活动主题，用笔墨书写激情岁月，用丹青描绘祖国繁荣盛景，充分展现了老有所学、老有所乐、老有所为的积极人生态度。

联展现场人头攒动，气氛热烈。老干部们或对书画作品点头赞许，或拿起手机拍照留念，流露出对作品的喜爱之情。

此次联展活动不仅推动了周口、石狮两地老年书画艺术的交流与繁荣，充分展示了两地老干部积极向上的精神风貌，更对铭记历史、弘扬中华优秀传统文化起到了积极作用。

(参展书画作品见7版)



老干部们欣赏书画作品。

工行周口分行：

抓牢安全管理 共度平安“双节”

国庆、中秋“双节”期间，工行周口分行全面构筑“双节”安全屏障，用扎实举措守护金融服务平安底色。

工行周口分行高度重视节假日期间安全生产工作，召开专项会议明确各级安全职责，将“安全无小事，责任大于天”的理念贯穿全程。在节前对辖区网点开展“拉网式”安全检查，强化制度执行与监督，从源头杜绝风险隐患。

“双节”期间，工行周口分行严格执行24小时值班制度，确保应急响应迅速高效。采用“飞行检查+非现场监测”双线监管模式(突击检查网点安保实操、防电防火制度落实和雨天灾害预案等)，实现安全监管“无盲区”，把安全理念融入金融服务全流程。

从节前部署到节假日值守，从制度执行到精准防控，工行周口分行以“时时放心不下”的责任感，筑牢安全生产防线，全力保障“双节”期间安全运营，守护客户金融安全，确保安全生产“零事故”。②25 (李玉)

2025年美丽中国·全国门球大赛

商水县老年门球队斩获亚军

□通讯员 杨新兴 张琳

本报讯 9月12日至9月16日，2025年美丽中国·全国门球大赛在江苏省盐城市大丰区门球馆举行，全国64支顶尖门球队伍齐聚于此，展开激烈角逐。由于队员团结协作、奋勇争先，商水县老年门球队斩获此次大赛的亚军。

赛场上，商水县老年门球队教练指挥若定，其攻

防有度的战术布局，为胜利奠定了坚实基础。商水县老年门球队队员历经8场鏖战，以优异战绩一路突围。最终，商水县老年门球队勇夺亚军。

通过此次比赛，商水县老年门球队队员不仅收获了荣誉，更在与各地强手的交锋中学习了高超技能、积累了宝贵赛事经验，同时清晰认识到了自身不足。今后，商水县老年门球队队员会将荣誉化为动力，更加刻苦训练，为未来赛事做好充分准备。

中秋送暖意 敬老情更浓

□通讯员 白雷

本报讯 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，让老年人度过一个温馨、团圆的中秋节，10月6日，淮阳区各养老服务机构组织开展了形式多样的敬老爱老助老活动，向老年人传递深切关怀和美好祝福。

当日，淮阳区民政事业发展中心邀请陈楚戏曲艺术团走进淮阳区某养老服务机构，为老年人带来了一场精彩纷呈的文艺演出。《一家人欢天喜地把我请》《包公赔情》《朝阳沟》等经典戏剧选段轮番上演，演员们的精彩表演赢得了老人们的阵阵掌声。

当日中午，各养老服务机构食堂里香气四溢。护理人员和管理人员早早为老人们准备了丰盛的节日午餐，荤素搭配、营养均衡，还有象征团圆的月饼和新

鲜水果。老人们围坐一堂，边吃边聊，欢声笑语不绝于耳。一位老人边品尝着可口菜肴边激动地说：“这都是托了党和政府好政策的福！”

各养老服务机构向老人们发放了节日补贴，方便他们购置心仪物品。此外，淮阳区各乡镇党委、乡镇政府领导也专程来到各养老服务机构，为老人们送上牛奶、面包、水果等慰问品，与他们亲切交谈，询问他们的生活起居和身体状况，叮嘱他们保重身体、安享晚年。

淮阳区各养老服务机构组织开展了中秋敬老活动，不仅弘扬了尊老爱老的良好社会风尚，更让老人们切身感受到了社会的温暖与尊重。

未来，淮阳区民政局将持续携手社会各界开展形式多样的为老服务，不断丰富老年人的精神文化生活，营造“老有所养、老有所依、老有所乐”的温馨氛围，让每一位老年人都能安享幸福晚年。

